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Informācija plašsaziņas līdzekļiem

Rīgā, 2020. gada 22.janvārī

Latgales priekšpilsētas mūzikas un mākslas skolu 

audzēkņu darbu izstāde “Kuģis gaisā, kaķis maisā!”
R.Bēma akvareļu darbu kopijas no Rīgas pilsētas kolekcijas. 

Pārdaugavas Mūzikas un mākslas skolā, 1. stāva izstāžu zālē no 15. janvāra līdz 14. aprīlim ir apskatāmas audzēkņu darbu improvizācijas, iedvesmojoties no Roma Bēma darbiem. 
Izstāde aicina skatītājam būt vērīgam, ieraudzīt atšķirības starp šodienas stāstiem un mākslinieka oriģināldarbu kopijām un novērtēt gan augsto R.Bēma profesionālo meistarību, gan asprātīgo jauniešu dzīves skatījumu par mūsdienu dzīves problēmām.

Latgales Priekšpilsētas mūzikas un mākslas skolas audzēkņu mākslas darbi tapa, pētot  R.Bēma gleznu reprodukcijas, gan veidojot mūsdienīgus stāstus un saglabājot darbos gan mākslinieka motīvus, gan papildinot tos ar šodienas redzējumu. Audzēkņu  darbu improvizācijas ir izpildījuši gan ar guašas un akrila krāsām, gan arī gleznojot uz zīda. Varam apskatīt, kā “Atmiņas par Itāliju” negaidīti pārtop McDonalds logotipā, vai kā “Ainava ar baržu” pārvēršas mūsdienu veikalu virknē. Pēkšņi tik mierīgajās R.Bēma tiltu kompozīcijās parādās šodienas ātrvilcieni.Ļoti sapņaini tiek apspēlēta  kompozīcija “Zivis” - centrālajā daļā negaidīti, laiski gulšņā rudzupuķu krāsas kaķis un šinī jaunradītajā stāstā ir jau paguvis notiesāt visas iepriekš uzgleznotās mākslinieka zivis!

Izstādes pārsteigums ir audzēkņu radītie lielizmēra tēlnieciskie objekti, kas arī ir tapuši iedvesmojoties no mākslinieka gleznām, bet šeit audzēkņi ir eksperimentējuši jau ar telpisku tehniku, lai gan pats autors ir strādājis ar jūtīgo un izsmalcināto akvareli uz papīra. 

Papildus audzēkņu darbiem, izstāde ir īpaša arī ar to, ka tanī var apskatīt iepriekš maz redzētas R.Bēma akvareļu skiču kopijas un  abstraktas akvareļu kopijas, kuras atrodas Rīgas Domes R.Bēma kolekcijas īpašumā. 

Pielikumā izstādes afiša.

Papildu informācija medijiem: 

e-pasts:
 info@pmms.lv, 

 www.pmms.lv
 http://www.muzikasskola.lv/
Izstādi organizē un atbalsta:
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Pārdaugavas Mūzikas un mākslas skolā, 1.stāva izstāžu zālē, Graudu ielā 59 

Darba laiks no plkst. 12.00 – 20.00.

